



AUDITKER

SZANTÓFÖLDI GÉPEK  
GYÜMÖLCSTERMESZTÉS GÉPEI  
**ZÖLDSÉGTERMESZTÉS GÉPEI**  
SZŐLŐTERMESZTÉS GÉPEI  
ANYAGMOZGATÁS GÉPEI

AZ AUDITKER GÉPKÍNÁLATA  
2021



“

MINDENKINEK SZÜKSÉGE VAN  
MEZŐGAZDASÁGRA

”

**Kis Pál**  
ügyvezető



**HUSZONÖT ÉV** nem kis idő egy ember életében, ahogyan egy vállalkozásában sem. Az Auditker kft. nemcsak megérte, meg is élte ezt az időt. A 25 évbe sok siker és sok kellemetlen esemény is belefér. Utóbbiakból tanultunk, a sikerek pedig tovább éltetnek bennünket.

Hogyan is kezdődött, hol tartunk, és melyek a céljaink? Az 1989-ben indult változások sorozata fenekestől felforgatta az ország gazdasági szerkezetét, átrendeződés kezdődött, melynek során 1994-ben az Auditker kft. is megalakult. A kezdetben könyvelési szolgáltatást és kereskedelmi tevékenységet is folytató cég neve a belső felépítésére utal. Egy idő után a könyvviteli részleg különvált, de a név megmaradt.

Három fő tevékenységünk: gépkereskedelem, szerviz, festőüzemi szolgáltatás, melyek üzletág-szerűen végzik a feladataikat. Élükön felelős vezetők állnak, akik irányítják az ott folyó munkát. Ezek mellett termékfejlesztéssel is foglalkozunk, kertészetek számára fejlesztünk és gyártunk egyedi gépeket. Törekvésünk továbbá, hogy megtaláljuk azokat az eszközöket, gépeket, amelyek a kézi munkaerő kiváltására alkalmasak, és terjesszük használatukat a magyar termelők között.

Cégünk nagy hangsúlyt fektet az innovációra. Meggyőződésünk, hogy versenyképes termelést csak a legújabb technikák alkalmazásával lehet folytatni, ezért azokat különféle csatornákon ismertetjük, nem kímélve a gyakorlati bemutatók kihívásaitól sem magunkat.

Ezen kiadványunk célja, hogy olvasónk egy könnyen áttekinthető összefoglalót kapjon az Auditker kft. széles termékpalalettájáról. Szerkesztésekor nem törekedtünk a teljességre, gondolat ébresztőnek szántuk. Tekintse át kínálatunkat, és kérdéseivel keresse bátran munkatársainkat!



## Lamborghini SPIRE

Az új **Spire 80-100.4** modellek sokoldalú traktorok alacsony tömeg-teljesítmény aránnyal, ami ideálissá teszi őket a talajelőkészítési és a vetési munkálatokhoz.

A Spire modellek rengeteg újdonságot tartalmaznak.

Az új FARMotion három vagy négyhengeres, közös nyomócsöves motorokat, a mechanikus, **Hi-Lo** vagy 3 fokozatú Powershift sebességváltók széles választékát, akár 3 fokozatú TLT-t és hatékony hidraulika-rendszert a Spire **LS** és **GS** verzióknál 54 l/perc teljesítményű szivattyúval, illetve a Spire Target típusoknál 42 l/perc teljesítményű szivattyúval. A terhelés alatt kapcsolható irányváltó (alapfelszereltség a Spire GS modelleken) ideálissá teszi a Spire traktorokat a növényvédelmi és terménymozgatási munkálatokhoz. A maximális biztonságról pedig a 4 kerékre ható fékrendszer gondoskodik.



## Lamborghini SPIRE Trend

Egyszerű, funkcionális, gazdaságos

A Lamborghini flottában is elérhetővé válik egy új 90-100 lóerős típus a **Trend**, amely egyszerűsége mellett az alacsony árára is büszke lehet.

Minden funkcionális extrát tartalmaz, ami a gazdálkodásban fontos és amit akomfort érzetünk megkíván:

- 540 / 540ECO TLT
- 15/15 vagy 30/15 mechanikus váltó, mászófokozattal
- Külön irányváltó
- Automata függesztőkar csatlakozás
- Emelt teljesítményű három pont függesztés
- Klíma
- Kívülről vezérelhető függesztőkarok
- 2 vagy 3 pár hidraulikus csatlakozó
- Automata vonófej
- Programozható motorfordulat



## Lamborghini STRIKE

Minden akadályt leküzdő sokoldalúság **80 - 120 Le** közötti modern, német gyártmányú motorokkal.

Egy modellsorozat, amely végtelen felszereltség változataival, univerzális mindeneként áll a gazdaságok szolgálatába. Hét modell, három verzióban, két kivitelben: **LS** mechanikus, vagy **GS** elektronikus irányváltóval választható.

Az **MD** felszereltség a tökéletes súly-erő arányú gép azokhoz a munkákhoz, ahol a könnyű irányíthatóságra és nagy teljesítményre van szükség.

A **HD** maximális terhelhetőségű változat a legkülönfélébb húzó munkákra lett fejlesztve. Robosztussága ideálissá teszi nehezebb szántóföldi felhasználásra is.



## Palántaültetés



## Sfoggia F / C / ST széria

Az Sfoggia által gyártott **F10, F12, F18 / C10, C12, C18** széria egy félig automatizált, többcélú palántaültető berendezés. Egy operátor egyszerre két sort képes kezelni. A palánták a földbe való juttatásában egy körhinta jellegű mechanizmus segít.

Az **F** és a **C** szériák közötti különbség az ejtőcsőben rejlik, F-es modellek rozsdamentes acéllal, míg a C-s modellek festett acél ejtőcsővel rendelkeznek.

A gépekre jellemző sebesség 7000 beültetés / óra

Többek között következő zöldségek ültetéséhez ajánljuk: Paradicsom, káposztafélék, bors.

**ST 9** palántázó:

Kiszolgáló személyzet teljesítményére optimalizált revolverrel. A továbbfejlesztett, egyenletesebb és precízebb palánta ejtésnek köszönhetően gyorsabb palántázási sebesség érhető el: 5500 tő/óra/fő

## Sorközművelés



## Sfoggia Thema T-20

Az új **THEMA** sorközművelő kultivátor megbízható, erős, sokoldalú és kezes gép. Kitűnően megfelel különböző növényi kultúrák és talajkörülmények elvárásainak, kiemelkedően hosszú élettartam mellett. Minden művelőelem csapágyazott, szabványos fémkerekekkel van felszerelve, hogy a kívánt munkamélység könnyen beállítható legyen. A **T-20** frontfelfüggesztésen üzemelendő, tolt kivitelű.

A könnyűuraltás és kormányozhatóság, a jól áttekinthetőség előnyeivel.

Kivitelről függően számos váz típus elérhető, 2-től akár 24 tagos kivitelig, és számos opcionális felszereltséggel bővíthető. Elérhető fix gerendellyel és hidraulikusan összcscukhatóverzióban is.

## Vetés gépei



## Sfoggia Calibra EVO

A **Calibra EVO** pneumatikus precíziós vetőgép. A gép alkalmas cikória, saláta, vörös káposzta, répa, zeller, paradicsom, bors, padlizsán, fehér retek, petrezselyem, édeskömény, hagyma, fejeskáposzta, spenót és sok egyéb hasonló típusú magvetéshez.

Az új koncepció sokoldalú, egyszerűen cserélhető vetőelemmel rendelkezik. A Calibra Evo tartalmaz egy szívó turbinát és egy kompresszort szűrővel, a maximális hatékonyságért.

Kiegészítők sora érhető el hozzá, mint például; műtrágya- és mikrogranulátumszóró egységek, közbülső magnyomó kerekek, vetőtárcsa, magszívó készlet, sorjelző.

## Auditker ágyáskészítő és bakhátkészítő

## Talajelőkészítés gépei

Az **Auditker AF1** Kombinált ágyáskészítő és fóliafektető gép. Egyidőben képes végezni az ágyás készítést a terelőlemezek (kapák) által szabályozható mélységben és szélességben, valamint a fóliaterítést.

Az **Auditker K-09** bakhátkészítő gép erőgéphez kapcsolva üzemel. Az erőgép a TLT segítségével hajtja meg a keresztirányban elhelyezett jobbos-balos csigaleveleket. Ezek a forgásmozgás hatására középre gyűjtik a termőföldet. A gép, előrehaladva a begyűjtött termőföldet a bakhátformázó lemezházon keresztül tömörítve, simítja alakítja ki a termőközeget.

A K-09 képes ugyanebben a menetben az egész kialakított bakhátat szorosan fóliával betakarni, amely alá párhuzamosan behúzza a csepegtető csövet is.



## Berti NETTUNO

Az Észak-olaszországi **Berti** 60 éves mezőgazdasági, gépgyártói és piaci tapasztalatának köszönhetően kiváló minőségű mulcsozókat, szárzúzókat, sorajlművelőket készít. Zöldségtermesztő gazdák számára három típust emelünk ki: **VENERE, TERRA, NETTUNO**.

A **NETTUNO** egy Fix talajmaró 25-50 Le teljesítményű traktorokhoz. Alkalmos magágykészítésre, vetés előkészítésére, valamint sorok között gyümölcsös és szőlőültetvényekben is kiválóan használható.

Munkamélység: 18 cm.



## Del Morino

Az Olasz **Del Morino** többek között talajmarókat, szárzúzókat, fűkaszákat gyárt. Felszereltségüket tekintve egyszerűbb szerkezetek, kevés hibalehetőséggel. Alábbi modelleket nyugodt szívvel ajánljuk ügyfeleinknek:

### URT-HF

Professzionális gazdálkodók részére, nagyobb gazdaságok számára kifejlesztett talajmaró Három pontos felfüggesztéssel, a rotor alapverzióban peremenként 4 kapával ellátva, állítható csúszótalpakokkal. 168-tól 222 centiméteres munkaszélességű változatokban elérhető.

### URT-ED

Kisebültetvényekhez kifejlesztett talajmaró. Oldalra eltolható felfüggesztésének köszönhetően alkalmas a fatörzsek közvetlen közelében folyó munkavégzésre, azoknak megsértése nélkül. 96-tól 168 centiméteres munkaszélességű változatokban elérhető.





## Forigo ágyáskészítő

A Roter Italia Company 1972-ben kezdte működését, amikor a Forigo testvérek a Verona tartományban, a kis Salizzole-i gyárban elkészítették első talajhengerüket. Ezt követően a székhelyet Ostigliába (Mantova) költöztették. A Cég mindig naprakész az új technológiák tekintetében, ügyfeleinek a legmegfelelőbb megoldásokat kínálja.

A **Forigo ágyáskészítő** gépei kevésbé köves talajra lettek kifejlesztve. Elülső késes ágyásformáló lemezek és azzal ellentétesen mozgó hátsó rotor alakítja, formálja a talajt. 90 - 600 cm munkaszélességgel elérhetőek a gépek, amelyek 40 - 400 lóerős traktorokkal alkalmazhatóak. Nagy teljesítményű talajformálás különböző munkamélységekben, jelentős munkasebesség nedves talajon is - többek között ezek a Forigo ágyáskészítő széria előnyei.

## Betakarítás gépei



## Dewulf P3

A **Dewulf P3 sorozat** egy megbízható, modulárisan felépített félig függesztett felszedő betakarítógép.

A gép gyökérszöldség fátadságos, kézi betakarítását váltja ki korszerű technológiával. Nyűvő vagy vágó fejjel.

A **P3K Profi** egy 3 tagos, átrakószalagos, felszedő hevederes betakarítógép, amely garantálja a maximális hatékonyságot a legkíméletesebb betakarítás mellett. A fejező kések és a szállítószalag távolsága minimálisra csökkenti a répa eséséből eredő törését, mialatt a szállítószalag optimalizálja az átrakó szalagra való feltöltést. Az átrakószalaghoz opcionálisan távirányító is kérhető, melyről a szalagot az erőgépen kívül is lehet vezérelni.

A **P3K Farmer** egy széles, 2 tagú átrakószalagos betakarítógép. A répa zöldjének leválasztása után a termék közvetlenül az átrakószalagra esik. A szalag opcionálisan távirányító segítségével is kezelhető.



## Dewulf Kwatro

A **Kwatro** egy önjáró, négysoros rostáló kombájn, amely ötvözi az elülső betakarítást a hagyományos rostálópályával, a „sündisznóegységgel” és a tisztító modulokkal, mindezt a piac legnagyobb bunkerével. A minőséget javító frontális betakarítási koncepciónak köszönhetően a termék sértetlen marad. Ez a betakarítógép versenytársaival szemben masszív, stabil, ebből kifolyólag nedvesebb körülmények között is lehetővé teszi a betakarítást. A Kwatro betakarító egység minden modern funkcióval fel van szerelve, hogy a betakarítást a lehető legkényelmesebbé és hatékonyabbá tegye.

A meghajtást egy 500 lóerős Scania DC13 Stage IV motorral biztosítja. Hűtése a motortól függetlenül működik, ezáltal nagyobb szabadságot kínál a motor fordulatszám tekintetében. A burgonya kombájnok között a Kwatro-nak a legalacsonyabb talajnyomása, túlterhelt hátsó kerekek vagy elülső keskeny kerekek nélkül, amelyek bemélyednének a gerincek közé.

## Beets

A Holland **Beets** által készített egyedi szállítószalag kiválóan alkalmas kisebb, nagyobb méretű Zöldségek, Gyümölcsök betakarítására. A szállítószalag egyedileg az Ön igényeinek megfelelően személyre szabva kerülhet legyártásra az alábbi adatok megadásával:

1. Pótkocsi szélesség
2. Pótkocsi nyomtáv közép
3. Pótkocsi plató magasság
4. Szalag vízszintes rész magassága tól-ig
5. Szalag magassága a pótkocsi plató felett
6. Szalag pótkocsi feletti rész hossza
7. Szalag talaj feletti vízszintes rész hossza
8. Betakarítandó termés fajtája, mérete, súlya



## Meccanica Malavasi

A **Meccanica Malavasi** céget Sermide-ben, a görögdinnye őshazájában alapította Roberto Malavasi az 1980-as évek elején. Jellemzően egyedi gyártásra szakosodott minden ügyfele számára. Gyártanak osztályozó szállító szalagokat dinnyefélék számára, lézerjelöléssel, ami a későbbi nyomon követés szempontjából lehet hasznos. Az Auditker Kft. ebben a témakörben a görögdinnye betakarító gépet szeretné bemutatni:

Min 100 Le traktor vonóerőigény szükséges, hogy a gépet üzemeltetni tudjuk, mely nagy mértékben megkönnyíti a dinnye és egyéb tökféle betakarítását. Félig vontatott gép, független hidraulika rendszerrel melyet TLT-vel tudunk működtetni, különálló vezérlővel.

Összecsukható, így közúton is könnyen szállítható.

Teljesítmény: 18 000 - 21 000 kg / óra  
( 5 kezelővel - 3 a földön, 2 a pótkocsin )



## Vaschieri

A **Vaschieri** Lorenzo olasz vállalat több mint 30 éves tapasztalattal kínál trágyaszóró berendezéseket a mezőgazdaság számára. Kis méretű gépektől kezdve, egészen a nagyobb, szántóföldi igényeket is kielégítő termékpalettával rendelkeznek, legyen az akár oldalsó vagy hátsó ürítésű. Számos általuk gyártott eszköz közül mi az alábbi terméket javasoljuk szántóföldi zöldséges célra:

Vaschieri **L50** Mod trágyaszóró műszaki adatok:

- Terhelhetőség: 5000 kg
- Legnagyobb szélesség: 160 cm
- Raktérfogat: 4-5 m<sup>3</sup>
- Plató hossza és szélessége 450x90 cm
- Plató oldalmagasság: 70 cm
- Repítőtányéros kivitel
- Hidraulikus előtolás szabályozható sebességgel
- Nyomkövetős vonórúd
- Közúti világítás - Kuplungos kardántengely

## Trágyaszórás



## Fóliafektetés gépei



## Auditker

Az **Auditker AFF-100** alagútkészítő gép segítségével háromféle alagútméret készíthető, melynek váza lehet fém, fa vagy műanyag, héjszerkezete plasztik, műanyag és papír. A takarófólia rögzítését hidromotorokkal meghajtott, tárcslevelek által mozgatott termőföld oldja meg. A merevítőbordák leszúrását sűrített levegős rendszer végzi, amelynek nyomásigénye 2 bar. A szükséges kezelőszemélyzet 1+1 (traktorvezető).

Az **Auditker FFSZ-1000** fóliafelszedő gép a vékonyabb és vastagabb fóliák begyűjtését egyaránt képes elvégezni. A kezelőszemélyzet fokozatmentesen tudja szabályozni a begyűjtődob fordulatszámát a traktor sebességének és a fólia vastagságának, súlyának függvényében. A gyűjtődob meghajtása hidraulikus, a tartókeret hidraulikus munkahengerrel nyitható.



## CM Regero

Hagyományosan a fóliafektetés és a kis alagútfólia elhelyezése földmozgatással jár: A föld elhúzása, a fólia elhelyezése, majd a fólia széleinek visszatakarása földdel. A Direkt fektetésű technológiával azonban a fólia talajmunka nélkül, azonnal a földbe illeszthető.

A **CM REGERO ID** fóliafektetője megbízható, egyszerűen használható és alkalmazkodik az ön talajviszonyaihoz és zöldség/gyümölcs ültetvényéhez, legyen az akár saláta, dinnye, spárga, eper, vagy hagyma. Egyúttal megoldást nyújt faiskoláknak, kertészeteknek, növények fólia alatti termesztéséhez és alagútfólia fektetéséhez.



## Sfoggia V

A **Sfoggia V** széria fóliafektető berendezései 140 - 190 és 210 cm-es munkaszélességekben elérhetőek.

Alkalmas bioműanyag illetve papír fektetéséhez egyaránt. A gép összes része állítható, mindenféle talajon alkalmazható, legyen az akár sík, vagy dombos területen.

Maximális bakhátmagasság: 30 cm.

Súlya: 325-376 kg

Teljesítményigénye: 15-30 Le.



Az **Ocmis IRRAGAZIONE** olasz vállalat 1970-ben kezdte meg működését, precíziós forgácsolási munkákkal, illetve öntözőgépek gyártásával. Az OCMIS már a kezdetektől a csévéldobos öntözőgépek gyártására koncentrálna mára piacvezetővé nőtte ki magát ebben a szektorban.

Általunk javasolt, magyarországon már jól bevált szériák az **R** és **VR öntöződobok**. 40-60mm tömlőátmérőtől, 14/16/18 mm fúvókától egészen 140 mm tömlőátmérőig és 34/36/38 mm fúvókáig, akár 850 m tömlőhosszáig tudjuk szállítani, az ön igényeinek megfelelően. Lényegi különbség a két széria között a hajtómű. A VR széria egy olyan innovatív gépcsalád, amelyet alacsonyabb nyomásigényű meghajtás, könnyű kezelhetőség, hosszabb élettartam, erős kivétel és alacsony karbantartási igény jellemez.

Az Ocmis **Pivot** körforgó öntözőgép kompakt, de egyben masszív szerkezetet kínál, nagy keresztmetszetű és magas minőségben horganyzott acélvázának köszönhetően. A kiöntendő víz 133-168-203 mm átmérőjű csöveken juttatható el a maximum 66m feszítávolsággal rendelkező tornyok között elhelyezkedő fúvókákhoz.

#### Lineár öntözőrendszerek:

Az „oda-vissza” lineáris (egyenes vonalú) öntözéstechnika lehetővé teszi a téglalap alakú területek optimális öntözését. Erre a technikára kimondottan jellemző a precizitás, amely az Ocmis által fejlesztett I-CAN rendszernek köszönhető.

#### Hippodrome:

Ez a technológia ötvözi az előző két témakörben leírtakat, a forgó, illetve a lineáris rendszerek legjavait. Vízáró - forgatható csuklójának, robosztus vázának, és hatékony irányítási rendszerének köszönhetően lehetővé teszi akár nagyobb földek szinte teljesen automatizált öntözését. Az elemek belső és külső irányba egyaránt forgathatók, ezért igen változatosan konfigurálható, univerzális megoldást kínál a parcellák minél teljesebb lefedésére. Az egyenletes vízelosztás egyaránt biztosított lineáris és körkörös mozgás közben is.

#### Scova szivattyúk:

A Scova az Ocmis cégcsoport részeként kínál magas minőségű, megbízható szivattyúkat. Traktorhajtással üzemeltethető, illetve szabad tengelyvéggel kapható változatok is elérhetőek. Kisebbitől az egészen nagy teljesítménnyel rendelkező (akár 10.000-13.000 liter / perc), benzines, dízel, szívó, turbós, turbó + intercooler kivitelekben, aggregátorral ellátott változatokban elérhetőek.



## Permetezés



### IDEAL MIG

Az **IDEAL MIG** egy ágyúfejes permetezőgép, amelyet nyílt ültetvényekre fejlesztettek ki. Az ágyú **40 - 45** méteres vízszintes és 15-20 méteres függőleges szórást tesz lehetővé, amely akár 90 fokos szögben még nagyobb hatékonyságot biztosít. Kiváló nagyobb leveles ültetvények vagy akár gyógynövényfarmok permetezésére. Elérhető függesztett verzióban 400, 500, 600, 800 literes tartállyal, és vontatott verzióban 1000, 1500 és 2000 literes tartállyal is.



### IDEAL DIVA Marachiere

A **Diva Marachiere** egy LVS, azaz alacsony léfelhasználású permetezőgép, amely mikronizálja a vízrészecskéket. Különösen közepes és nagy méretű, zöldség és hidropónikus ültetvények számára kifejlesztett gép. Függesztett verziója elérhető 400, 500, 600, 800 és 1000 literes, a vontatott 600, 800, 1000, 1500 és 2000 literes tartállyal. Hidraulikus permetezőkarok segítik az zöldségesekben a pontos és hatékony munkavégzést. Az karok mind hidraulikus kivitelűek, opcionálisan hidraulikus emeléssel, galvanizált vagy festett változatokban is. **8 - 10** méteres munkaszélesség érhető el az ütközőlapkás porlasztóknak köszönhetően, amelyek vízszintesen és függőlegesen is állíthatóak a megfelelő léterítés érdekében.



### Pledge keret

A **PLEDGE-SPRAY** sorpermetező keret kiválóan alkalmas szőlő, illetve gyümölcs kultúrák sor és tőközének gyomirtására. A berendezés bármely erőgépre egyszerűen felszerelhető. A szerkezet munkamagassága 0-0,7 m-ig univerzálisan állítható. A szórási szélesség alapesetben 1,8 méter, opcionálisan 2,5 méterig bővíthető. A teleszkópos vázszerkezet segítségével egyszerűen beállítható a kívánt munkaszélesség és a szállítási helyzet.

A **PLEDGE-SPRAY** sávpermetező, szóró egysége kitérő rendszerű. Amennyiben a szóró szerkezet akadályba ütközik, kitér annak útból és egy rugóstag segítségével újból üzemi helyzetbe kerül. Opcionális tartozék az elektronikus törzsérzékelő.



# TERÜLETI KÉPVISELŐINK



## PEST ÉS BÁCS MEGYE RÉGIÓ

**Bozsik Mihály**  
területi képviselő

+36 20 925 50 02  
bozsik.mihaly@auditker.hu

[Tovább](#)



## DÉL-MAGYARORSZÁG RÉGIÓ

**Vuity Kornél**  
területi képviselő

+36 30 819 0420  
vuity.kornel@auditker.hu

[Tovább](#)



## KELET RÉGIÓ

**Czine Zoltán**  
területi képviselő

+36 30 336 25 84  
auditker.czinezoltan@gmail.com

[Tovább](#)



## DUNÁNTÚL RÉGIÓ

**Slánicz János**  
területi képviselő

+36 30 552 0021  
slanicz.janos@auditker.hu

[Tovább](#)



## ÉSZAKKELET RÉGIÓ

**Korózs Dániel**  
területi képviselő

+36 30 456 7904  
korozs.daniel@auditker.hu

[Tovább](#)






#### TOVÁBBI SZOLGÁLTATÁSAINK:

GARANCIÁLIS IDŐN BELÜLI ÉS  
AZON TÚLI SZERVIZ TEVÉKENYSÉG  
ALKATRÉSZ KERESKEDELEM  
PÁLYÁZATI TANÁCSADÁS, PÁLYÁZATKÉSZÍTÉS



**AUDITKER**

6000 Kecskemét, Belsőnyir 150. 

+36 76 484 378 

info@auditker.hu 

www.auditker.hu 